



Ближе к крестьянству

В самой отсталой, глухой волости, где в некоторых районах за время существования советской власти крестьяне не видали коммунистов, 5-ть месяцев тому назад была организована ячейка РКП. Бывали случаи, когда крестьяне целыми группами собирались поглядеть на коммунистов, о которых ходили всевозможные толки.

Благодаря умелому, товарищески-деловому подходу посланных коммунистов в деревню, вновь организованная ячейка сразу обросла слоем крестьянского актива. Не остановившись на этом, она начала регулярно делать выезды в районы за 20—25 вёрст с открытыми партсобраниями, ставились близкие крестьянину вопросы.

Крестьянство, видя деловую работу партячейки, охотно пошло на собрания и вместе обсуждало вопросы, стоящие на повестке дня (посещаемость в среднем выражалась 40—50 человек на каждом собрании).

Ячейка все предложения крестьян финансировала и соответствующим образом реагировала на запросы крестьянства. Позднее (в июне) посещаемость открытых партсобраний доходила до 100—150 человек. В результате ячейка смогла выявить актив и приблизить крестьян к партии. Наблюдается большая тяга крестьян в РКП. Кроме этого, каждый партиец, состоящий в этой ячейке, завязал чисто товарищескую связь с отдельными крестьянами различных районов волости, и благодаря этому ячейка может своевременно реагировать на запросы населения.

Следовательно, **непременным условием тесной связи** с крестьянством является: хороший секретарь ячейки, техническая и политическая грамотность партийцев, внимательный, товарищеский подход ко всем запросам крестьянства и деловая, повседневная дружба отдельных коммунистов с передовыми мужиками. Открытые собрания ячейки, выносимые в самые глухие районы волости, с интересными повестками дня, составленными на основе запросов населения, имеют громадное значение в закреплении связи с крестьянством.